L'HYPERCAR ULTIME
PERFORMANCE ULTIME
STYLE ULTIME




ETAPE 17

PNEU AVANT DROIT

UNE ADHERENCE EXCEPTIONNELLE >
DANS LES VIRAGES, UNE DIRECTION LISTE DES PIECES / ,
NERVEUSE ET UNE TRACTION N°  NOM QUANTITE MATERIAU
HORS-NORME : TELLES SONT LES 1 Pneu avant droit 1 Caoutchouc

PRINCIPALES QUALITES DES PNEUS
PIRELLI P ZERO, CHOISIS POUR
TRANSMETTRE TOUTE LA PUISSANCE
DE LA LAFERRARI SUR L'ASPHALTE.




ECHELLE I:8

ETAPE 1

Positionnez correctement les
tapis conducteur et passager Les
éléments d'emboitement sont
positionnés et dimensionnés
différemmment afin d'éviter toute
erreur de montage.

ETAPE 2

La cloison doit étre placée
devant l'unité de boutons-
poussoirs du tunnel central. Les
deux trouset les goupilles de
positionnement
correspondantes garantissent
un maintien robuste.



ECHELLE I:8

ETAPE 3

Positionnez a présent
soigneusement les deux
fixations des ceintures de
sécurité et le panneau de
commande de la boite de
vitesses.

ETAPE TERMINEE

L'habitacle de votre réplique a
I'échelle 1:8 de la LaFerrari a été
amélioré avec des détails qui
mettent en valeur toute
I'étendue de son élégance et
de sa fonctionnalité. Remettez
soigneusement en place la
partie inférieure de I'hnabitacle
et tous les éléments que vous
avez montés.



ETAPE 18
JANTE DE LA ROUE AVANT DROITE

EN UTILISANT LA JANTE AVANT :
DROITE ET SON ENJOLIVEUR, VOUS LISTE DES PIECES / ,
POUVEZ A PRESENT COMMENCER N®  NOM QUANTITE MATERIAU
A ASSEMBLER LA TROISIEME ROUE ! gggggv&‘evt; ; gfjgg;;g avant ! @53
DE VOTRE LAFERRARI

A L'ECHELLE 1:8




ECHELLE I:8

ETAPE 1

Munissez-vous du pneu fourni
a I'étape 17. Essayez de
monter le pneu sur la jante
par-dessus l'insert de
remplissage. En cas de
difficulté, retirez l'insert et
plongez le pneu dans de I'eau
chaude pendant environ une
minute pour le ramollir.

ETAPE 2

S'il vous a fallu ramollir le pneu
avec de |'eau chaude, séchez-le
soigneusement avant de replacer
I'insert de remplissage a
I'intérieur. Avant de continuer,
assurez-vous que l'insert est
uniformément étiré sur toute la
circonférence du pneu.



~ |

) a —/ e — ] o }
ECHELLE I:8

TABLE DE VISSERIE

CODE TAILLE TYPE COULEUR  MATERIAU
A M2.3x6 téte ronde métal noir
< B M2.6x6 téte ronde plastique noir
ETAPE 3 C M2x5 téte de bride métal noir
D M2x5 téte fraisée métal noir
Vous pouvez désormais E M2.3x6 téteronde  plastique noir
monter le pneu sur la jante 3 M2x5 téte fraisée  plastique noir
avant droite. Pour que 6 M2.6x6 téte ronde meétal argenté
I'assemblage soit parfait, H M2x6 téte ronde métal noir
raaiseutj es%-x(t) Lég ﬁggtlee%éari?ns du | M2.6x6 tt:ate ronde plast!que arge.nté
enfoncés dans les rainures J M2.3x5 téteronde  plastique noir
correspondantes de la jante. K M2x4 téteronde  plastique noir
Notez la position de la bande de L M2x5 téte de bride  plastique noir
roulement en forme de S sur la M M2x4 téte ronde métal noir
roue (fleche rouge). N M2.3x5 téte 2 bride métal noir
0 M2x8 téte ronde métal noir
P M2xb téte ronde plastique noir
Q M2.6x5 téte ronde plastique noir
R M2.3x6 téte ronde argent plastique
S M2x10 téte ronde métal noir
T M2x18 téte ronde métal noir
i - u M2x8 téte ronde métal noir
ETAPE TERMlNEE v M2x12 téte ronde métal noir
[} M2x5 téte ronde métal noir
Vous avez a présent terminé la X M2x4 téte de bride métal noir
construction de la roue avant Y M2.3x5 téte fraisée  plastique noir
droite et assemblé toutes 1 M2.3x5 téte fraisée métal noir
les roues de votre modele. AA M2.3x4 téte ronde métal noir
{\g Se gES %rggtrtoeurgsu g udeev%OLfg ,a?/\éezc BB M2x10 téte ronde métal argenté
déja assemblées. Mettez cC M2.3x8 téte a bride métal noir
également de c6té I'enjoliveur DD M2x5 téte ronde métal noir
portant I'insigne au cheval cabré M2.3x7 téte ronde meétal noir
dans un endroit sar. Ces pieces FF M2.6x6 téte ronde métal noir

vous serviront ultérieurement. GG M2.6x6 téte de bride  plastique noir




ECHELLE I:8

GRACE A LEURS SURFACES
ANTIDERAPANTES, LES PEDALES
DE VOTRE LAFERRARI
GARANTISSENT UNE PRECISION
DE CONDUITE ET UN CONTROLE
MAXIMUM, ESSENTIELS SUR UNE
VOITURE DE HAUTE
PERFORMANCE,

ETAPE 19

PEDALES




ECHELLE I:8

LISTE DES PIECES

N° NOM QUANTITE MATERIAU
1 Pédales 1 Ccomposite
2 Vistype B - Métal

ETAPE 1

Avant de mettre le pédalier (1)
dans une position permettant
de le fixer a I'aide des vis (2),
vous devez faire passer les

cables des pédales de frein

et d'accélerateur par :
l'ouverture prévue a cet effet Pédales

dans la cloison.




ECHELLE I:8

ETAPE 2

Mettez le pédalier assemblé (1)
en position. Assurez-vous que
les fils électriques ne sont pas
coincés sous l'assemblage, puis
insérez les vis de type B (2) et
serrez-les a fond.

ETAPE TERMINEE

L'habitacle de votre LaFerrari est
désormais équipé de son
pédalier conducteur. Nous vous
conseillons de mettre la partie
inférieure de I'habitacle de coté
en lieu sOr avec tous ses
éléments. lls vous serviront a
nouveau ultérieurement.

Pédales




ol | ETAPE \20
SYSTEME DE REFROIDISSEMENT

LE SYSTEME DE REFROIDISSEMENT .
DE VOTRE LAFERRARI A ETE LISTE DES PIECES
CONCU POUR MAINTENIR SON

N° NOM QUANTITE MATERIAU

X 1 Extract 1 ABS

GROUPE MO TOPRQ'DULSEUR A 2 Bésrs(sjfg;stéme de refroidissement 1 ABS

LA BONNE TEMPERATURE DE 3 Ventilateur gauche(partiesuperietre) 1 ABS
FONCTIONNEMENT DANS TOUTES & \eptisteramecne s mreneers el

LES CONDITIONS, AVEC LE MOINS 6 VistypeE 6 Métal

DE TRAINEE POSSIBLE,




ECHELLE I:8

Frlrlra

éTAPE 1 Ventilateur gauche
(partie supérieure)
Insérez la partie supérieure du

ventilateur gauche (3) dans son
logement a c6té du ventilateur
droit (5), dans le sens indiqué sur
les photos.

Ventilateur droit




ECHELLE I:8

Ventilateur droit

ETAPE 2

Placez a présent la partie
inférieure du ventilateur gauche
(4) dans son emplacement.
Fixez ensuite la partie inférieure
du ventilateur gauche avec
deux vis de type E (6).

Extracteur

SRS
&

ETAPE 3

Placez I'extracteur (1) sur le
systeme de refroidissement.
Insérez ensuite quatre vis de
type E (6) et serrez-les a l'aide
d'un tournevis cruciforme, en
veillant a ce que la vis reste
bien alignée sur son pas
pendant le serrage.




ECHELLE I:8

ETAPE TERMINEE

La construction du systéeme de
refroidissement de votre
LaFerrari a I'échelle 1:8 est
désormais terminée. Mettez

I'assemblage que vous venez de
réaliser de coté. Vous l'installerez
dans le capot du modele plus

tard au cours de la construction.




ETAPE 21

COMPARTIMENT A BAGAGES

LA LAFERRARI SE DISTINGUE PAR SA .
CONCEPTION AVANT-GARDISTE, LISTE DES PIECES , ,
GRACE A LAQUELLE TOUT L'ESPACE N®  NOM QUANTITE MATERIAU

Couvercle du coffrea 1 ABS

Compartiment a'ba " ABS
vis de type F —2 Méta|

EST METICULEUSEMENT OPTIMISE
JUSQUE DANS LES MOINDRES
DETAILS. IL Y A MEME DE LA PLACE
POUR UN PETIT COMPARTIMENT A
BAGAGES, SITUE SOUS LE CAPOT.

NN =







ECHELLE I:8

Couvercle du compartiment a bagages

ETAPE 1

Positionnez la partie inférieure
du compartiment a bagages (2)
et son couvercle (1), puis insérez
deux vis de type F (3) dans

les logements des

charniéres, insérez leurs
pointes dans les trous
correspondants de la section
inférieure du compartiment

a bagages et serrez les vis

a fond.

Compartiment a bagages
(partie inférieure)

ETAPE TERMINEE

Cette derniere photo montre le
compartiment a bagages
assemblé au cours de cette
étape. Mettez-le de cb6té pour le
moment. Vous l'installerez plus
tard sur votre modeéle. Vous
pouvez également ranger
votre tournevis cruciforme.




. (T/PC ) \
JANTE DE LA ROUE ARRIERE DROITE

UNE FOIS LA ROUE ARRIERE >
DROITE TERMINEE, VOUS AVEZ LISTE DES PIECES , ,
FINI D'’ASSEMBLER LES ROUES N NOM QUANTITE MATERIAU
DE VOTRE LAFERRARIL ILN'Y A 1 Enjoliveur de roue arriere 1 ABS

2 Jante arriére droite 1 Métal

PAS D'’ASSEMBLAGE DANS CETTE
ETAPE, ET VOUS POUVEZ PASSER
DIRECTEMENT A L'ETAPE 23.




i ETAPE 23

PNEU ARRIERE DROIT

LES PNEUS SONT LA SEULE >
PARTIE D'UN VEHICULE QUI ENTRE LISTE DES PIECES ] )
EN CONTACT AVEC LA SURFACE N NOM QUANTITE MATERIAU
DE LA ROUTE. LEUR STRUCTURE 1 Pneu arriere droit 1 Caoutchouc
ET LEUR COMPOSITION ONT UN
IMPACT SIGNIFICATIF SUR LES

PERFORMANCES DU VEHICULE




ECHELLE I:8

ETAPE 1

Prenez la jante fournie a I'étape
22. Essayez de monter le pneu
(avec son insert de remplissage)
sur la jante. En cas de difficulté,
retirez I'insert et plongez le pneu
dans de I'eau chaude pendant
environ une minute.

ETAPE 2

S'il vous a fallu ramollir le
caoutchouc avec de I'eau chaude,
attendez que le pneu soit
parfaitement sec. Replacez
ensuite soigneusement l'insert de
remplissage a I'intérieur du pneu.
Veillez a ce que 'insert soit
uniformément étiré dans son
logement a l'intérieur du pneu.




ECHELLE I:8

ETAPE 3

Vous allez a présent pouvoir
installer aisément le pneu sur
la jante arriére droite. Veillez a
ce que les talons du pneu
soient correctement insérés
dans leurs rainures de fixation
sur la jante. Notez la position de Ia
bande de roulement en forme de S
sur la roue (fleche rouge).

ETAPE TERMINEE

Voici a quoi ressemblera la roue
arriere droite de votre LaFerrari a
I'échelle 1:8 a la fin de cette
étape de la construction. Mettez-
la soigneusement de coté avec
les trois autres roues déja
assemblées. Mettez également
de coté I'enjoliveur portant
I'insigne au cheval cabré dans
un endroit sGr. Vous en aurez
besoin plus tard.




ECHELLE I:8

AU COURS DE CETTE ETAPE, VOUS
ALLEZ INSTALLER LES CEINTURES
DE SECURITE. MEME UNE VOITURE
A DEUX PLACES HAUT DE GAMME
TELLE QUE LA LAFERRARI SERAIT
INCOMPLETE SANS UN
EQUIPEMENT DE SECURITE POUR
LE CONDUCTEUR ET LE PASSAGER.

ETAPE 24

CEINTURES DE SECURITE

LISTE DES PIECES

N° NOM QUANTITE MATERIAU

1 Cadre avant de la lunettearriére 1 ABS + tissu
avec ceintures de sécurité

2 Cadre arriere de la lunettearriere 1 ABS

3 Plague « édition limitees 1 Imprimeée

4 Visdetype B = Métal




ECHELLE I:8

ETAPE 1

Commencez par assembler les
deux cadres de la lunette arriere
en les emboitant (systeme

« press-fit »).

ETAPE 2

Apreés avoir joint les cadres, fixez-
les sur la partie inférieure de
I'habitacle. Emboitez également
les connecteurs supérieurs des
ceintures de sécurité sur la

partie inférieure de I'habitacle.

Cadre frontal

Cadre arriere




ECHELLE I:8

ETAPE 3

Utilisez trois vis de type B (4) pour
fixer 'habitacle et les cadres de la
lunette arriere.

ETAPE 4

Fixez ensuite les extrémités
inférieures des deux ceintures.
La partie inférieure de I'habitacle
comporte des trous en haut et
en bas, dans lesquels vous
pourrez insérer les goupilles de
fixation des connecteurs des
ceintures de sécurité.




ECHELLE I:8

ETAPE TERMINEE

L'intérieur de votre LaFerrari a
I'échelle 1:8 est a présent complet,
avec le cadre de support de la
lunette arriére et les ceintures de
sécurité. Mettez soigneusement
de coté le modele et les pieces
gue Vous n'avez pas encore
utilisées.




